

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Felyear: Félévre 6 K., negyedévre 3 K. —
Videken: " " " " 4 " 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamproch-palota, földszint,
az udvarban hátul.

TÁVIRATOR.

Olasz költségvetés.

Róma, március 20. A földművelésügyi minisztérium költségvetésének a kamarában tett előterjesztésénél Buniatti képviselő megemlítette az olasz kereskedelmi szerződést, kijelentette, hogy méltányolja a nehézségeket, melyek a szerződés megkötésénél legyőzendők. Végül kijelentette, hogy bíz a kormányban, hogy az meg fogja tudni védeni Olaszország érdekeit.

Kossuth-gyászünnepe.

Budapest, márc. 21. A Kossuth-ünnep a Deák-téri ev. ref. templomban kezdődött istentisztelettel. Jelen volt számos országgyűlési képviselő, törvényhatósági, fővárosi bizottsági tagok, vármegye, városok tisztviselői, a vidéki főiskolai ifjuság tisztviselői. stb. Az istentisztelet a szózatallal kezdődött, a melyet a gyülekezet állva énekelt végig. Horváth Sándor ev. ref. lelkész mondott gyönyörű beszédet, amely után a kóruson a himnusz énekelték. Ezzel véget ért a gyászistentisztelet s az egybegyűltek átvonultak a vidádba, ahol a Ganz-gyári dalkör Pap-Zoltánnak Kossuth-himnuszát énekelte. Ezután Rátkay László országgyűlési képviselő szavalta el nagy hatásal prologusát. — Utána Márkus Emília, a nemzeti színház művésznője szavalta el Ábrányi Emil „Kossuth koszoruja” c. költeményét, mit lelkesen tapsoltak. Hock János tartotta meg ezután ünnepi szónoklatát, melyet többször viharos taps és éljenzéssel szakítottak félbe s mikor bevégezte, a lelkesedés tetőpontját érte s újból percekig tapsoltak, éljenztek. Ismét a dalárda énekelt ezután. R. Maróthy Margit a Magyar Színház művésznője előbb elszavalta Gyökösy Endrének „Kossuth katonája” című költeményét, a kitörő taps és éljen vihar után pedig még a „Ponyatovszky”, „Világosi gyászdal” és az „Emigránsok dala” című verseket mondta el. Koczé Antal ragadta el ezután művészi játékával a jelenlevőket. A népszerű cigányművész a szó teljes értelmében re-

mekelt. Következtek ezután a gazdag műsor többi pontjai: szavaltok, tárogatók stb. zeneszámokkal, melyeknek előadói, szereplői sokszor megtapsolták.

A harcótérről.

Pétevár, március 20. Pflug vezérőrnagy megeafolja, hogy a „Skori” torpedóhajó a port-almuri kikötő bejáratánál elsüllyedt volna.

Pétevár, március 20. Az összes kínai csapatok visszavonultak Liachótól nyugatra.

Kossuth-gyászünnepek.

Debrecen, március 21.

Tegnap volt tíz esztendeje, hogy a legsovénebb magyar, a szabadság újjáteremtője Turinban meghalt. A halálozási évforduló minden évben szelid, kegyeletes gyászszal tölti meg a magyar szíveket.

A Debrecenben rendezett Kossuth-gyászünnepekről ezeket írja tudósítónk:

Az Irodalmi Társ. ünnepe.

A Magyar Irodalmi Társulat s az ev. ref. felsőbb leányiskola s több főiskolai egyesület tegnap délután 5 órakor tartott emlékünnepeit a főiskola dísztermében, természetesen belépő-díj nélkül. Az ünnepre nagy közönség gyűlt egybe. A Kántus éneke után dr. Ferenczy Gyula, a tudós bölcsélet-tanár mondott gyönyörű megnyitót, majd Szilágyi Dezső joghallgató szavalt el hatásosan egy ódát. A főgimnáziumi zenekör Kossuth-nótákat adott elő igen szépen. Erdei Károly társulati elnök pedig igen tartalmas emlékbeszédet mondott. — Nagy Malvin és Hajdu László pompás ének-kettősét Tóth Árpád zongoratanár gyönyörű kísérete tette még élvezetesebbé. Bodor Aladár nagyszabású, felette értékes felolvasással lépett a közönség elé, mely úgy őt, mint Dobra Jenőt hosszasan tapsolta. Nagy hatást keltett a kis Magyarai Imre művészi hegedűjátéka is.

A szabadságszobornál.

A Szabadságszobornál fél hét órakor kezdődött az ünnep, melyet ugyancsak a M. I. O. T. rendezett.

Itt a nagy közönség énekelt el áhitatosan a Himnuszt, Oláh Béla, főgimnáziumi önképzőkör elnöke mondott szép beszédet. Vajó Sándor tanítóképezdész sikerült, lendületes szavata után a közönség elénekelt a szózatot, mire az ünnep véget ért.

Joghallgatók ünnepe.

A Joghallgatók Önképzőkörére délelőtt 11 órakor tartott emlékünnepeit ugyancsak a collégium dísztermében.

A műsort a főiskolai kántus énekelte Szózat nyitotta meg. Az ünnepi megnyitót Kassay Z. István, a f. O. elnöke tartotta, nagy-nagy hatás mellett. Tóth Endre jh. pedig sikerrel szavalt ódát. Takács Gabriella kisasszony nagyon szépen énekelt el néhány Kossuth-nótát; a kisasszony gyönyörű éneket Magyariek kísérték harmónikusán.

Dr. Bartha Béla jogtanár magas színvonalu, felette értékes emlékbeszédet mondott, melynek hatalmas gondolatai viharos tapsokra ragadták a nagyszámú hallgatóságot. Pirchler Ernő, Debrecen egyik legjelebb szavalója szavalt ezután órási sikerrel, majd a kántus énekelte el a Himnuszt, mire a műsor véget is ért.

A Kossuth-Dalkör ünnepe.

A Kossuth-Dalkör este hét órakor tartott nagyon magasztos emlékünnepet a Törő-féle vendéglőben. A megnyitó beszédet, mely nagy hatást tett a hallgatóságra, dr. Baecó Dezső dalköri titkár tartotta. A dalkör emlék-gyászkaréneke után Erdei Károly theologus mondott emlékbeszédet, majd a dalkör adta elő a „Szentelt hantok”-at és „Kossuth dalát” nagy tetszés mellett.

Iparos ifjak ünnepe.

Az iparos ifjak derék önképzőköre délután négy órakor rendezte emlékünnepeit az Iparos Otthon dísztermében. Az egyesület zenekara a Himnuszt adta elő, majd Erdei Károly hittanhallgató adta elő nemes hévvel Kossuth egyik legbatalmasabb beszédét. Dr. Kőrössy Kálmán titkár tartalmas felolvasását Kaliczky Ernő nagy-sikerű szavata követte. Végül Medgyessy Dániel egyesületi tag énekelt Kossuth-nótákat, viharos tetszés mellett. Az ünnep nagy közönség volt jelen.

Egyház és iskola.

Presbiteri gyűlés. A református egyház presbiteriuma tegnap délelőtt 10 órakor rendes gyűlést tartott, melyen folyó ügyeket intéztek el. A gyűlésen Kiss Albert és Simonffy Imre elnökölték. E gyűlést töltötte be néh. Szinay Gyula küldöttségi helyeit is.

Az ág. ev. egyház presbiteriuma tegnap délelőtt 11 órakor rendes gyűlést tartott, melyen folyó ügyeket intéztek el. A gyűlésen Materny Lajos és Tolnay Kornél elnökölték.

Az izr. hitközség képviselőtestülete tegnap délután 2 órakor rendes ülést tartott. Az ülésen újra szerződötték előjárásági jelentés alapján Tolocko Nándort, a hitközség érdemes, kitűnő főkántorát. Egyszeresmind kántori szakbizottságot küldtek.

Csipkefüggönyök tisztítását

kifogástalanul teljesíti



HRABÉCZY ANTAL

ruhafestő és vegytisztító intézete
DEBRECZEN, Széchenyi-
utca 42-ik szám.

a szabósi székvaros illetékes köreivel már tárgyalásokat is folytatnak. A számvizsgáló tagjait ismét Bodnár Gézát, Török Gábert és dr. Kovács Józsefet választották meg. Majd a Puky Gyula eltávozásával megüresedett elnöki tisztséget Domahidy Elemér főispánnal, a szükségessé vált másodigazgató állást Bakos Tibor festőművészrel töltötték be. Domahidy Elemért háromtagú bizottság fogja értesíteni megválasztásáról. Végül az üres választmányi tagsági helyre Oláh Károly városi tanácsnokot választották meg.

* **A debreceni tisztviselők öngyógyító egyesülete** tegnap d. e. 10 és fél órakor tartotta meg évi rendes közgyűlését, a jogász és tisztviselő kör helyiségében. A népszerű közgyűlés csöndesen folyt le s elfogadván az összes előterjesztéseket, 11 óra után véget ért.

* **Fizetéseképtelenség.** A hitelezők bécsi védőegyesületének jelentése szerint Weisz Dávid püspökladányi kereskedő becsületesen fizetéseit.

* **Közgyűlés.** A kereskedő ifjak köre tegnap délután tartotta meg évi rendes közgyűlését, a tagok érdeklődése mellett. A jelentéseket tudomásul vették, azután pedig a tisztújítást ejtették meg, nagy választási kedv mellett. Jéformán a régi embereket választották meg újra.

* **Öngyilkos asszony.** A sir szélén, 68 év súlyos terhével a váln végzetes tettet követett el özv. Rózsa Mihályné. Az ondódi tanyáján, a hol már régebben lakott, tegnap éjjel fölakasztotta magát. Az öreg asszony gyógyíthatlan betegségben szenvedett, mely 24 év óta gyötörte, kínozza. Minden nap remélte, hogy kínos betegségében javulás áll be, de ezt hasztalan remélte, türelme végre elfogyott s kínos szenvedéseinek azzal vetett véget, hogy az ajtó sarkára felakasztotta magát. Holttestét behozták a városba leánya lakására, ki a Szappanos-utca 9. szám alatt lakik.

* **Zsidó ifjak estélye.** A zsidó ifjak egyesülete tegnap felolvasó-ülést tartott a Frohner-szálloda nagytermében, melyet szép közönség töltött meg. A műsor elején Gal elnök mondott megnyitót, melyben aktuális kérdésekre is kitért. Krausz Lászlár titkári igen értékes és sok tanulmányozásra való értekezését zajosan megtapsolták. Sokat tapsoltak egy őt, mint Weisz Mór joghallgatót, a ki lendülettel, szép előadást tartott a ghetik világáról. Előadását különösen becsesé tette az, hogy a történelmi adatokat szerencsésen illesztette össze egy értékes egészszé. Végül Gottlieb Márton joghallgató szavait óriási sikerrel. Műsor után társasvacsora következett.

* **Aácmány a V. H. O. Sz.-nek.** A debreceni ipar- és kereskedelmi bank a közgyűlése által jótékony célokra megszávozott összegből 30 koronát adományozott a Vidéki Hirlapírók Orsz. Szövetsége részére s az összeget Szávay Gyulának, mint a V. H. O. Sz. alelnökének elküldötte, ki viszont nyomban továbbította a Szegedi Központi pénztárba. A díszletes és követendő példát szívesen regisztráljuk.

* **Tegnap halottak.** Tegnap a következők hunytak el Debrecenben: Balogh Imréné ref. 24 éves, Sztojka Márton g. k. 7 hónapos, Eszenyi Ferencz ref. 2 hetes.

* **Rendőrség közlései.** Folyó hó 18-án találtattott egy csomó kules, mely a rendőrkapitányság büntügyi osztályánál őriztetik, hol kellő igazolás után tulajdonosa átveheti. — Folyó hó 17-én találtattott egy koresolya, mely a rendőrkapitányság büntügyi osztályánál őriztetik, hol kellő igazolás után tulajdonosa átveheti.

* **Gazdák, ha nagy terméshez akarnak jutni,** Mauthner-féle magvakat vessenek. Idei árjegyzékét, mely 236 oldalra terjed. Mauthner Odén es. és kir. udvari magkereskedése Budapesten, Rottenbiller-utca 32, mindenkinek ingyen megküldi. A kintinon tisztított, legnagyobb csiraképességgel bíró, fajszta magvak árai alacsonyok. Különösen felemlítendők az impregnált takarmányrépa-magvak és a legnemesebb gabnafélék dus választéka.

* **Leizter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyítási műterme** Piac-utca 44. Dr. Ujfaluassy-ház. **Állandó fényképképzés a műterem kapubejáratánál lévő kirakatképekben.**

* **Ma este az Angol-királynő vendéglő éttermében a Magyarai testvérek zenekara játszik.**

* **Prágai senka, Graham-kenyér** naponta friss kapható Tóth Kálmán csemegeüzletében.

* **Linoleum** legjobb padló-máz nagy doboz 70 kr., kis doboz 40 kr. Tóth Kálmán fűszerüzletében.

SPORT.

A. D. T. K. E. tornaversenye.

Debrecen, március 21.

(Saját tudósítónktól.) A Debreceni Torna- és Kerékpáros-Egyesület tegnap délután nagysikerű háziversenyt rendezett Péterfia-utcai csarnokában, melyet nagy és díszes sportpártoló közönség töltött meg. A közönség soraiban ott láttuk városunk több notabilitásait is.

A versenyt felvonulás vezette be, mely arányaival hatott. Negyven egyenruhás athleta-termetű tornász tartotta fegyelműt ezen a felvonulást. Majd vasbottal előadott ügyes gyakorlatok következtek.

Ezután jött a verseny legérdekesebb száma, a hölgyesapat botgyakorlatai. A csapat javarészt a Dóczy-intézet bíjos növendékei alkották, a kiknek botgyakorlatai valósággal bámulatra ragadták a közönséget. Különös elismerés illeti ezért Mayer Margit urhölgyet, a Dóczy-intézet tornatanárnőjét, a ki nagy buzgalommal tanította be a szépen sikerült gyakorlatokat.

A lovon és korláton való szertornázás után a hölgyek fűzértáncra következtek, melyet szintén hosszasan és sokáig tapsoltak. A tornászok valósággal bámulatos ügyességet és plaszticitást tüntettek fel.

Az egyéni versenyek eredménye ez volt:

I. Nyújtóverseny. Első dr. Polgár, második dr. Horváth.

II. Hármasugrás. Első Mészöly (10:10), második Tihanyi (10 méter).

III. Súlydobás. Első Tihanyi (11.85 m.), második Kiss (11.81 m.)

IV. Magasugrás. Első Schirf, második Dayka.

A kintinon sikerült verseny 6 óra után ért véget. Verseny után társasvacsora volt az Angol Királynő vendéglőben.

Országos birkózó-verseny. A Debrecenben e hó 27-én rendezendő országos birkózó-verseny iránt nemesak Debrecenben, hanem a vidéken is nagy az érdeklődés. Az elnökség itt is közhírül adja, hogy a verseny délután pontban 3 órakor kezdődik: a birkózóknak még két órákor meg kell jelenniük tornacsarnokban, hogy a kisorsolást megejtsék.

SZÍNHÁZ.

Cigányélet. Dankó Pista posthumus népszínműve, a *Cigányélet* tegnap este került bemutatásra. A népszínmű általános becséről csak annyit mond, hogy szövegének és szerkezetének hátrányait bőven kárpótolnak azok a csodaszép magyar dalok, a melyek még a Dankó poézisének is gyöngyöl. A tragikus elemet *Jeszzenszky* aknáza ki sok erővel; a humorról pedig, a magyar népielékben meggyökerezett zsidó — meg cigányhumorról *Faragó* és *Krémer* gondoskodtak bőven. *Sebestyén*, *Ebergényiné*, *Pataki* és *Iványi* jó keretet adtak. Szép volt a *P. Nagy Zoltán* zenetanár „*Azt álmodám*” e. gyönyörű dala is, melyet *Hegyi Lili* énekelt és a mely e héten nyomtatásban is megjelent és előreláthatólag nagy népszerűsége fog szert tenni.

Gauthier Margit. Dumas Sándor leghíresebb színpadi alkotása, *Kaméliás hölgy* kerül ma este színre Debrecenben. A címszerepet *Hahnel Aranka* játssza, kinek egyik leghatalmasabb alakítása Margit.

Ingtatlanok forgalma.

Vértesi Ferenc és neje Nagy Eszter veszik a debreceni 370. sz. tjkben foglalt Csillag-utca 106. számú házat Debreceni Lajos és neje Nagy Esztertől 3200 kor.

Sárándi Bálint és neje Erdei Juliánna veszik a debreceni 3746. sz. tjkben 5026/2 hrsz. a. foglalt 300 négyszöggől Vargakerti szőlőt Kovács Gyulától 1000 kor.

Major András és neje Tömösvári Erzsébet veszik a debreceni pusztá halápi 29. sz. tjkben foglalt 15 hold 364 négyszöggől kaszálót Fehér István és neje Mezei Rózától 4000 kor.

Kovács Mihály és neje Bocsnai Eszter veszik a debreceni 3937. sz. tjkben 5335/b. hrsz. foglalt 300 négyszöggől homokkerti szőlőt Vilmányi Mihály és neje Szatmári Juliánától 720 kor.

Lengyel János és neje Barna Erzsébet veszik a debreceni 3937. sz. tjkben 5335—c. hrsz. foglalt 317 négyszöggől homokkerti szőlőt Vilmányi Mihály és neje Szatmári Juliánától 1360 kor.

Barna Gábor és neje Alföldi Erzsébet veszik a debreceni 3937. sz. tjkben 5335—a. hrsz. foglalt 300 négyszöggől homokkerti szőlőt Vilmányi Mihály és neje Szatmári Juliánától 720 kor.

Szilágyi Sándor és neje László Zsuzsanna veszik a debreceni 705. sz. tjkben foglalt 3 hold 150 négyszöggől ondódi föld, a pusztá Halápi 150. sz. tjkben foglalt 8 hold 100 négyszöggől és a nagy Csere 157. sz. tjkben foglalt 9 hold 476 négyszöggől kaszáló földet kiskoru Szilágyi Juliánna, István és Erzsébetet illető fele részt 5200 koronáért.

Rácz Lajos és neje Szebeni Mária veszik a debreceni 3156. sz. tjkben foglalt 1258 négyszöggől ujosztású földet Szabó Juliánna özv. Kiss Mihályné és társaitól 625 korona 25 fillérért.

Gulácsai László és neje Dóczy Emma, veszik a debreceni 74. sz. tjkben foglalt Zápolya-utca 4. sz. házat Kovács Lajos és neje Albert Sárától 4000 kor.

Turi Mihály és neje Vedres Juliánna, veszik a debreceni 3746. sz. tjkben 5026/b. hrsz. a. foglalt 300 négyszöggől Vargakerti szőlőt Kovács Gyulától 1000 kor.

Debreceni István és neje Szerencsi Sára veszik a debreceni 4380. sz. tjkben foglalt 231 négyszöggől homokkerti szőlőt Boldog Péter és társaitól 2000 kor.

Özv. Tóth Gáborné és Kormos András és neje Tóth Zsuzsanna veszik a debreceni 702. sz. tjkben foglalt Faragó-utca 8. sz. házat Szabó Józsefné Kovács Esztertől 3700 koronáért.

CSARNOK.**Az örökség.**

— Regény. —

Írta: **Thán Gyula.**

(Folytatás.)

Ilma édes apja háta megöl hasonló boldogsággal intett vissza Timótnak, hogy igenis lehetséges, úgy van, úgy lesz, édes apja szívesen és örömmel venné, ha maradna.

— Nagyságos uram! — folytatta a lelkesedés hangján Timót. — hát csak-ugyan lehetséges. Nem tréfa ez, valóság? Nem akar nagyságod boldogságot fakasztani a szívemben, hogy azután annál kesőbb és gyótróbb legyen a fájdalom, a melylyel sújtani akar. Nagyságos uram! Hallgat, csak mosolyogva, derűs arccal tekint nélem. Igaz?... Csakugyan igaz?

Bátor Balázs örömmel látta a Timót lelkesedését, hiszen ezzel meggyőződött arról, hogy Timót tényleg boldogan maradna és pedig nem a vagyon, hanem az Ilma kedvéért. Sietve válaszolt tehát:

— Csakugyan igaz! Ugy van minden, a hogy mondtam s mondhatom, hogy én leszek a legboldogabb, ha maradni fog, ha azzal ölelhetem a keblemre, hogy fiammá lett.

Bátor Balázs kitérte karjait.

— Nagyságos uram! Boldog vagyok! Soha még nagyobb gyönyörűséget nem éreztem át. Hogy marad-e? Azt hiszem, hogy ebben semmi kétség nem lehet. Visszartart és lelkesedéssel tart vissza a szíveim, hiszen azok között maradok, a kiket a világon a legjobban szeretek.

Bátor Balázs kitérte karjait, — kiáltott fel:

— Így szeretlek látni! Most már jer a keblemre édes fiam!

Bátor Balázs örömmel ölelte magához Timót s az a jelenet végtelen gyönyörűséggel töltötte azt a bájos angyalt a ki mellettük állott, a kinek kezéért az emberek ezrei áhítottak s a ki csak itt tudott igaz boldogságot feltalálni.

(Folyt. következik.)

SZINLAP.

Me, hétfőn, március 21-én, bérlet
144-ik szám „C”

A kaméliás hölgy.

Színmű 3 felvonásban.

Holnap kedden, március hó 22-én, bérlet
145. szám „A”

Egyenlőség.

Pantázia 4 felvonásban.

Apró hirdetés.**Ajánlat.**

LEGSZEBB HUSVÉTI levelező-lapok legnagyobb választékban, Mihály Sámuel papírkereskedésében kaphatók.

TÖLGYFA-SZŐLŐKARÓ Hegedüs Emil faterkedőnél, Miklós-utca 7. sz. a., a hol is mindenféle jó minőségű tűzifa, valamint vastag vargafa is kapható.

UJ KUTFURRÓ VÁLLALAT nyílt meg Kazinczy-utca 8. Rendkívül előnyös feltételek. Szilágyi György.

BOCSKAY KERTI Darvas-féle Ezerjő bor kapható Kertész Miklós fűszer- és esemege-üzletében, Csapó-utca 5. sz.

KIADÓ 400 frt évi bérért egy szép nagy bolt-helyiség a főtéren. ugyanott két kirakat-szekrény és bolti berendezés igen olcsón eladó. Ertekezhetni Miklós és Markbreit fióküzletében, nagytőzsde mellett.

KEDVEZŐ száraz jó lakás, mely áll 3 szoba konyha, kamarából, megfelelő mellékhelyiségekkel, folyó évi május 1-től, Csapó-utca 39. sz. a. kiadó.

SIMA és GYÖKERES nemes bor, csemege és lugas szőlőtvány, olcsó árban kapható Lakatos József Béla kis-kágyai szőlőtelepén, u. p. Székelyhid.

ELADÓ. I. A Tégláskert I. járás 26. sz. 365 és fél öles pajtával bíró telek. 2. A Martinkán 1000 öli jó minőségű föld. Tájékoztást nyújt a Debreczeni Első Takarékpénztár titkárja.

Kereslet.

ÜGYES DERÉK, KABÁT varróleányok és tanuló leányok fölvetéinek, Ring Marinál, Batthyányi-utca 12. sz.

Eladás.

ELADÓ A KÖNTÖSKERT II. járás 92. szám alatt 960 öli, termő szőlővel, 80 drb termő gyümölcsfával beültetett, lugassal körül kerített s pajtával ellátott szőlőföld. — Továbbá a 106. sz. alatt 1026 öli, termő szőlővel, 100 drb termő gyümölcsfával beültetett, lugassal és lakóházzal ellátott szőlőföld. — Felvilágosítást ad a Debreczei első takarékpénztár titkárja.

A SESTAKERT elején 1800 négyszögöl szőlő, új nyártelekkel eladó. Ertekezhetni Szedlák József Piac-u. 32. I. em.

KÉT SZOBA-BUTOR esetleg darabonként is eladó. Kossuth-u. 55. sz.

A PALLAGON 26 hold 1655 négyszögöl föld osztású föld eladó vagy bérbé kiadó. Ertekezhetni Miklós-utca 45. szám.

DONOGÁN és SOMOSSY

Kunz József és Társa utódai
Debreczen, Kistemplombazár.

Megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű ujdonságai,
ruhaszövetek-
és selymekben.

!! ÓRIÁSI VÁLASZTÉK !!
Szabott árak!

Legjobb és legmegbízhatóbb
gazdasági és kerti magvakat
szállít

KOMLÓSSY LAJOS

(előbb Szabó Zsigmond)

magkereskedése

Debreczen, Piac-Hatvan-u. sarok.

Mintázott ajánlatot kívánatra bérmentve küld.



Államilag ólomzárolt luc-erna és chere-mag, eredeti északnémetországi kakarmag, repangva valamint vetemény- és virágmagvak legjobb minőségben napi áron kaphatók

Deu och Albert és Fia

magkereskedésében, Hatvan-utca 9-dik szám.

A hölgyközönség figyelmébe!

Ujdonságaink

Tavaszi Costüm

|| szövetekben ||

már megérkeztek!

BOSZNAY J. és TÁRSA

divatruházába,

Debreczen, Kossuth-utca 5. sz.

Hajdumegyei Népbank

mint szövetkezet.

Értesíti szövetkezete tagjait, hogy kölcsönüket f. hó 15-től kezdődőleg folyósít. Kölcsönbejelentés 11-től 12 óráig.

Hetenkénti kölcsönkamat törlesztés.

Betétkönyvek váltása naponta a hivatalos órák alatt eszközölhető.

Törzsbetét 50 fillér. (25 kr.)

Az igazgatóság.

Új vállalat!

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy vízvezeték, légsziv, fűdőb-rendezés, elozettek, csatornázás, szivattyúk, I g-és gázmotorok felszerelését, épület-és díszmű bádogos munkákat készítenk. Elvállalunk minden e szakmába vágó új berendezéseket, szakértelmi kivitelben, jótállás mellett.

Elfogadunk javításokat és átalakításokat.

A n. é. közönség partfogását kérve, tisztelettel:

MÁTHÉ és TÓTH,

vállalkozók, Péterfia-u. 19. sz.

☎ Telefon szám: 321. ☎